

## Új vezető az egészségügyi központ élén

„Minden szakmai tudásomat és kapcsolatszerkesztésem a tervezett szakrendelések beindítására fordítom” – nyilatkozta a Hírmondónak dr. Pócza Péter, a Budakeszi Egészségügyi Központ január 1-jétől kinevezett intézményvezetője. A november 28-i képviselő-testületi ülésen született döntés alapján kapta a megbízatást a 36 éves immunológus, rákkutató, aki egyúttal az Emergency Service Kft. régióvezető főorvosa.

Már egyetemi éveit kutatással foglalkozott, a tanulmányait követően pedig a sürgősségi ellátás vált a szakterületévé. 2002-től dolgozott a Semmelweis Egyetemen, ahol Falus András témavezetésével tumorbiológiával foglalkozott, ebből szerezte tudományos fokozatát is.

Elmondta: célja mielőbb megteremteni az OEP finanszírozás feltételeit és elindítani az eszközbeszerzést. Tervei között szerepel az is, hogy a budakeszi óvodákban és általános iskolákban a gyerekek, a diákok számára alapfokú egészségügyi oktatást indítsanak. Továbbá szeretné mielőbb létrehozni az egészségügyi központ honlapját és Facebook-oldalát, mely naprakészen bemutatja az ott folyó tevékenységet. Úgy véli, hogy amíg a rendelőintézet végleges formában felállhat, a vállalt formában, fél-



állásban is maximálisan el tudja látni a feladatát, így addig a sürgősségi ellátásban betöltött szerepét főállásban meg-



őrzi. A vasárnapi és a hétfői napokon a sürgősségi ellátásban, kedd és péntek között pedig az egészségügyi központban tevékenykedik.

Az intézményvezető boldog háromgyerekes apukaként a családjával Budakeszin él és nagyon jól érzi itt magukat.

## Százmilliós uniós fejlesztés a vadasparkban

Egymilliárd forintból fejlesztik a Pilisi Parkerdőt, a beruházás során többek között kilátót kap a Margita csúcs és a Bölcső-hegy is. A gödöllői, a gercsei és a szentendrei kilátók mellett a Budakeszi Vadasparkban is lesznek fejlesztések. Szabó Péter, a park igazgatója lapunknak megerősítette, uniós forrásból 100 millió forintos fejlesztés lesz idén. Ennek keretén belül egy fedett közösségi teret hoznak létre a bejárathoz közeli területen, a már megvalósult erdei játszótér körül új részleget alakítanak ki, ahol Magyarország őshonos madarait ismerheti meg a közönség.

### Tegyen javaslatot! – Budakesziért emlékérem és Ifjúsági díj



A **Budakesziért emlékérem** olyan polgárok és csoportok részére adományozható, akik a város fejlesztésében, a társadalmi, a szociális, a kulturális, a gazdasági élet bármely ágazatában tartósan kiemelkedő munkát végeztek.

Az **Ifjúsági díj** 35 éves korig adományozható annak a helyi polgárnak vagy csoportnak, akik kimagasló közéleti tevékenységével és tanulmányi, sportbeli életvitelével Budakeszinek és saját korosztályának elismerését kiérdemlik, és példaértékű követendő utat mutat kortársai számára.

Kérem városunk lakóit, hogy indoklással ellátott írásos javaslataikat legkésőbb 2019. február 18-án, hétfőn 12 óráig a Budakeszi Polgármesteri Hivatalba (Fő u. 179.) vagy e-mailen, a pm.titkar@budakeszi.hu címre eljuttatni szíveskedjenek! Segítőkész együttműködésüket előre is köszönöm.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester



## A kultúra ünnepén

Január 22-én este Tóthné Fajtha Anita, a művelődési központ igazgatója köszöntötte a közönséget. Hangsúlyozta, himnuszunk születésnapját legújabb kori történelmünk 1989-ben avatta a magyar kultúra napjává, immár 30 éve. Kölcsey Ferenc 1823-ban, január 22-én fejezte be a Himnusz megírását, megzenésítése pedig a városunkhoz kötődő Erkel Ferenc világhírű zeneszerző nevéhez fűződik.

A kultúra állandó szellemi útkeresés. Ez ábrázolódik a képzőművészetben, szépirodalomban, előadóművészetben és tudományban. Ennek értékeit őrizük és tesszük közkincsé könyvtárakban, múzeumokban, és művelődési házakban. Mi, a kultúra területén dolgozó

szakemberek ilyenkor hívjuk fel a figyelmet arra, hogy mindennek az alapja a szakmai elhivatottság. Küzdelem és hit a kultúrában, illetve abban, hogy a közművelődés a magyar társadalom fejlődésének elengedhetetlen, és folyamatos fejlesztést igénylő színtere - tette hozzá.

Pápai Erika Jászai Mari-díjas színművész „Hangok és szavak” című önálló estje zárta a kultúra napi rendezvényeket városunkban, zongorán közreműködött Termes Rita. Pápai Erika sokoldalú művész, aki számos szerepben bizonyította tehetségét: színpadon, filmben, prózai és musical-, valamint operett-szerepekben egyaránt. Az Erkel Ferenc Művelődési Központban tartott



előadásában e szerepekből, dalokból készített válogatást, a közönségnek felejthetetlen élményt nyújtva.

## Négy évszak Budakeszin (2. forduló)

Az Erkel Ferenc Művelődési Központban január 22-én nyílt meg a Négy évszak Budakeszin fotópályázat második fordulójának (nyár-ősz) pályamunkáiból rendezett kiállítás. - Szeretett Budakeszink elcsesett pillanatai ezek a fotók - mondta a megnyitón dr. Győri Ottilia polgármester. Hozzátette, a nyár és az ősz a téma, városunk épített és páratlan adottságú természeti környezetének a bemutatása a fotóművészet segítségével. Az önkormányzat felhívására

olyan nagyszerű képek születtek, amelyekre mi budakesziek méltán lehetünk büszkék. Olyan pályamunkák érkeztek, amelyek valóban érdemesek arra, hogy a legszelebb körben a közönség elé tárják, megjelentetve településünk vonzerejét, hozzájárulva ezzel Budakeszi turisztikai népszerűsítéséhez is. Hangsúlyozta, nem véletlen a kiállítás megnyitójának időzítése, hiszen ez a magyar kultúra napja. A pályázat zsűrielnöke Szabó Barnabás fotóművész volt, tag-

jai: Hidas Mátyás, a Budakeszi Szépítő Egyesület elnöke, Pék Lajos fotóművész és Somlóvári Józsefné önkormányzati képviselő, tanácsnok.

A pályázat második – nyár, ősz – fordulójára összesen 77 pályamű érkezett, s a képviselő-testület kiírása alapján az első három helyezettől hoztak döntést. Az I. helyezett 30.000 Ft, a II. 20.000 Ft, a III. 10.000 Ft értékű pénzt jutalmat kap. Somlóvári Józsefné különdíjat, 10.000 Ft értékű pénzt jutalmat ajánlott fel.



### DÍJAZOTTAK

- Torti-Horváth Zsófia**  
Aranyos Budakeszi
  - Torti Riccardo**  
Menjek, ne menjek 1.
  - Torti Riccardo**  
Mennyei fények
- Torti-Horváth Zsófia**  
Égi fényben, sötétségben  
**KÜLÖNDÍJ**  
**Molnár András**  
Légifotó 1-2.  
(A képek a címlapon láthatók.)

A pályázatra érkezett további fotók a [www.hirmondo.budakeszi.hu](http://www.hirmondo.budakeszi.hu) oldalon tekinthetők meg.